

大漢公報

孔子紀元二千五百零二年

夏歷歲次辛卯年十一月初八日

達黑蘭共黨作亂 與擁摩之國家主義派 及軍警言發生流血大衝突

伊朗首都達黑蘭六日合眾社電，此間共產黨五千，本日晨向摩薩德首府，舉行暴動示威，與政府軍警二千及擁護摩薩德首相之國家主義份子，發生大衝突五小時，現報至少有三人喪命，逾二百人受傷，此間自六月舉行反英示威，二十餘人斃命以來之最慘重流血暴動。

截至今日下午，軍警已能將整個局勢控制。

據報共黨及親共之學生五千，今日清晨於黎明後，公然抗拒政府之禁止示威巡行法令，巡行至伊朗國會前之廣場，時當擁護摩薩德首相之國家主義派，亦分從各處而來，見其產黨示威份子，即揮拳毆打。

△軍警用流淚彈 方將共黨制服

此間之軍警，亦參加制止共黨之不法示威行動，但共黨仍繼續巡行暴動，高呼「打倒摩薩德」，並以棍棒、磚石等，向軍警襲擊，致軍警被迫要用流淚彈及水砲，鎮頭等。

方能將共黨之暴動制服，據謂此次暴動之傷者，有甚多之傷勢甚為嚴重。

而國家主派，於極度忿怒之餘

縱火焚燒共黨之「和平」總部，並襲擊親共之報館、戲院，以及焚燒共黨之宣傳品云。

據報蘇俄有較

「奄埃知」更優飛機

英京倫敦六日合眾社電，據

有權威之《真士》航空年鑑報告，謂

蘇俄現已有五種最新式之噴射戰鬥

機，較之現時共空軍在韓，所用每小時速率逾六百四十英里之「奄埃

俄尚有其他之新軍用機多種，又謂蘇俄現時駐東德之空軍，內包含有

某種裝配兩個噴射機器之輕轟炸機，但無披露蘇俄此種新機之速率及作戰效能。

美空軍又傷燬

十架蘇製噴射機

空軍本日又擊落共方「奄埃知」噴射機。

高麗漢城，五日合眾社電，美

蘇俄現已有五種最新式之噴射戰鬥

機，較之現時共空軍在韓，所用每小時速率逾六百四十英里之「奄埃

俄尚有其他之新軍用機多種，又謂蘇俄現時駐東德之空軍，內包含有

某種裝配兩個噴射機器之輕轟炸機，但無披露蘇俄此種新機之速率及作戰效能。

埃及警察干涉

學生工人反英示威

英京倫敦六日合眾社電，據

埃及警員，本日在國會提議主

張埃及與蘇俄締結聯盟，以驅逐

英軍出蘇聯運河，該議員競項提

案，言未畢時，即為其他之議員反對，高呼要彼坐下去。

專偷汽車中物件

一千三百九十九萬

空軍本日又擊落共方「奄埃知」噴射機。

高麗漢城，五日合眾社電，美

蘇俄現已有五種最新式之噴射戰鬥

機，較之現時共空軍在韓，所用每小時速率逾六百四十英里之「奄埃

俄尚有其他之新軍用機多種，又謂蘇俄現時駐東德之空軍，內包含有

罐頭肉品銷量大

全加人口

空軍本日又擊落共方「奄埃知」噴射機。

高麗漢城，五日合眾社電，美

蘇俄現已有五種最新式之噴射戰鬥

機，較之現時共空軍在韓，所用每小時速率逾六百四十英里之「奄埃

俄尚有其他之新軍用機多種，又謂蘇俄現時駐東德之空軍，內包含有

某種裝配兩個噴射機器之輕轟炸機，但無披露蘇俄此種新機之速率及作戰效能。

伊朗阿巴丹油廠

煉油足供本國用

伊朗巴丹煉油廠，現已能恢復製煉燃料油，每日可出油二拾五萬加倫，足供本國內部所需，但阿巴丹現下仍

未能製煤油之副產品云。

據此間阿地辣報，駐伊朗煉油中心地

阿巴丹之新聞記者報稱，謂阿巴

丹之煉油廠，現已能恢復製煉燃料油，每日可出油二拾五萬加倫，足

供本國內部所需，但阿巴丹現下仍

未能製煤油之副產品云。

本報號碼
電報地址
TAIHONPO

每月
每季
半年
全年

三元七五
七五元
壹十五元

四元五毫
九元
壹十八元

四元零五
七元九五
十五元六

四元五毫
九元
一十八元

中國各國一元五毛

除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，

報費均要先惠，空函定閱，恕不奉呈。

司理部取

郵局

電報局

郵局

郵局</